

Праздничные мероприятия в День России собрали в муниципалитетах Свердловской области почти 100 тысяч свердловчан

В День России в муниципалитетах Свердловской области прошло 360 праздничных мероприятий, участие в которых приняли 95,5 тысяч человек.

Так, в Североуральске день начался с утренней зарядки на городской площади, которую для горожан провели воспитанники отделения чир-спорта детско-юношеской спортивной школы. Праздник в городе отметили также велопробегом «Под Российским флагом», участниками которого стали 93 спортсмена. Помимо этого, в Георгиевском парке состоялся второй открытый конкурс рабочей песни, а также танцевальный ретро-вечер. Отдельная программа была организована для детей.

В Камышловском городском округе состоялась III летняя Спартакиада среди трудовых коллективов. А в Каменск-Уральском – фестиваль еды «Вкусное Дело», церемония вру-

чения народной премии «Каменсквыбирает.РФ», ставший уже традиционным фестивалем песен о России.

В Екатеринбурге состоялась церемония вручения флагов Российской Федерации и Свердловской области патриотическим и волонтерским организациям, казачьим обществам и национально-культурным автономиям. Губернатор Евгений Куйвашев в День России также вручил паспорта юным жителям Свердловской области. А масштабная акция «Хором славим Россию и город» в центре уральской столицы объединила артистов свыше 70 коллективов Екатеринбурга, Первоуральска и Заречного. Участие в ней приняли более 13 тысяч жителей и гостей города.

По информации департамента информационной политики Свердловской области.

Мой флаг, моя Россия!

12 июня в Ирбите началось шествие в рамках Всероссийской акции «Горжусь Россией» с 40-метровым полотнищем российского триколора, в котором приняли участие глава города, почётные граждане, председатель и депутаты городской Думы, руководители предприятий, члены молодёжного совета, волонтеры, спортсмены и активная молодёжь.

Колонна из 100 человек торжественно внесла флаг на площадь имени В. И. Ленина, где проходили основные мероприятия, посвящённые празднованию Дня России.



«От всей души поздравляю с государственным праздником Днём России! Это день мы посвящаем нашей Родине! Чествуем страну с 1000-летней историей и уникальным наследием, страну, объединившую множество народов и культур. Мы по опыту предков знаем, что лучше жить в крепкой, сплочённой семье. Только так мы можем сделать страну сильной, экономически состоятельной и комфортной для нас с вами, для наших детей и внуков. Чтобы достичь этих целей, нужно действовать только вместе, не отступая перед трудностями и испытаниями. Мы обязательно всё это сделаем, достигнем и реализуем все наши планы. Мы будем идти только вперёд!»

*– сказал глава города
Николай ЮДИН.*

В рамках празднования состоялась и Всероссийская акция «Эстафета флага», приуроченная к 350-летию российского триколора. В её ходе глава города передал представителям Свердловского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» флаг с изображением герба Ирбита, который войдёт в единое полотнище, объединившее все флаги, собранные в муниципалитетах.

Песни, посвящённые России, в исполнении участников творческих коллективов лились в этот день над площадью. На главной сцене прошло торжественное награждение людей, достигших высоких показателей в труде, приуроченное к значимой дате.

Дети, молодёжь и взрослые приняли участие во флешмобе «Раскрась

карту России» и цветными мелками красили на асфальте изображение страны.

В этот особо торжественный день юные ирбитчане получили первый в своей жизни документ – паспорт, а спортсмены, выполнившие нормативы, украсили свою грудь значком ГТО, от золотого до бронзового.

В рамках партийного проекта «Единой России» «Здоровая нация» дети получили от Ирбитского молочного завода 600 бесплатных порций мороженого, а все желающие – столько же вкусных блинов! Горячих, как яркое солнце, которое наравне с танцевальными и вокальными выступлениями тоже участвовало в создании праздничного настроения.

*Елена АБРАМОВА.
Фото автора.*

12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России. В ней было провозглашено главенство Конституции России. 12 июня 1991 года прошли первые в истории страны всенародные открытые выборы главы государства, на которых одержал победу Борис Ельцин. Именно он своим указом в 1994 году сделал 12 июня государственным праздником – Днём принятия Декларации о государственном суверенитете России.

Ведомственные награды

12 июня на площади имени В. И. Ленина в торжественной обстановке начальник межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» Артём Талькин, начальник отдела по работе с личным составом Николай Булдаков и глава города Николай Юдин вручили медали Министерства внутренних дел России «За смелость во имя спасения» старшему инспектору ДПС капитану полиции Михаилу Лисицыну и инспектору ДПС лейтенанту полиции Василию Мошкину.



НАПОМНИМ: 8 августа 2018 года в 1 час 10 минут ночи, находясь на маршруте патрулирования на улице Советской, наряд дорожно-патрульной службы ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» в составе капитана полиции Михаила Сергеевича Лисицына и лейтенанта полиции Василия Петровича Мошкина заметил густой дым, идущий из под крыши трёхэтажного дома, расположенного на перекрестке улиц Революции и Советской. Подъехав ближе, сотрудники полиции обнаружили первые всполохи пламени, выбивающегося из под кровли жилого дома, и незамедлительно сообщили о пожаре в дежурную часть полиции. Поднявшись на верхний этаж дома, сотрудники обнаружили сильное задымление коридора. Оперативно оценив сложившуюся обстановку, мгновенно приняли единственно верное решение – провести спасательную операцию до приезда пожарных. Действуя профессионально и грамотно, сотрудники полиции начали стучать в квартиры граждан, помогая им эвакуироваться из сильно задымлённого помещения.

Благодаря решительным и смелым действиям сотрудников удалось не допустить гибели людей, были спасены 30 человек, в том числе 11 детей.

МО МВД России «Ирбитский».

19 июня Муниципальное образование город Ирбит с рабочим визитом посетит министр промышленности и науки Свердловской области СЕРГЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ ПЕРЕСТОРОНИН.

В рамках визита состоятся переговоры с главой города Н. В. Юдиным и посещение производственных площадок ООО «Сельхозтехника», ООО «Ирбитский завод спецтехники», АО «Ирбитский механический завод «Ница», а также приём граждан по личным вопросам.



Приём состоится с 11 часов в здании администрации Муниципального образования город Ирбит (ул. Революции, 16) каб. № 34.

Предварительная запись по телефону 6-26-67.

Ветеранская жизнь

Впереди – большие планы и много дел!

В городском совете ветеранов состоялся отчет организационно-методической комиссии, в состав которой входят председатель – автор материала, Л. А. Сергеева, Г. В. Замбрицкая, А. Н. Полянина, В. М. Мальцева.

Основное направление нашей работы – изучение, обобщение, распространение и внедрение передового опыта работы первичных ветеранских организаций. Сюда входит и знакомство с делопроизводством.

Кому-то в практической деятельности организации стал полезным ветеранский ликбез. Затем каждый председатель «первички» получил алгоритм работы, который помогает в планировании и проведении мероприятий.

Чётко следуют организационно-методическим рекомендациям в ветеранских организациях автоприцепного завода (председатель В. К. Ляпунова), химико-фармацевтического завода (Н. Г. Бархатова), мотоциклетного завода (Л. В. Зверева).

Формы и методы работы с людьми пожилого возраста во многом совпадают, но есть и интересные направления. Так, у ветеранов ХФЗ уже в 17-й раз прошёл общий праздник – День юбилера. Председатель совета ветеранов стекольного завода Н. Ф. Жилина находит взаимопонимание с руководством Центра детского творчества и получает их поддержку при проведении праздничных дат. Советы ветеранов средних профессиональных образовательных учреждений – мототехникума (В. А. Бирюков), гуманитарного колледжа (Н. Т. Речкалова), Центра медицинского образования (Т. Н. Шолохова) провели «Встречи поколений». Дуэтом актив «первичек» ХФЗ и Ирбитторга (Р. Г. Потапова) было организовано торжественное чествование четы Чесноковых с 60-летием совместной жизни.

Городской совет ветеранов ушёл на каникулы. Летом наши ветераны будут путешествовать, заниматься приусадебными участками и просто отдыхать. Мы благодарим всех активистов за плодотворную работу, творчество, за добровольческую деятельность.

Каникулярное время летит быстро: впереди нас с вами ждут большие планы и много дел!

*Людмила ТЕТЮЦКИХ,
член бюро городского совета ветеранов.*

Мы движемся вперёд

Лагерь с дневным пребыванием детей при школе № 8 пригласил 3 июня в захватывающее путешествие 170 мальчишек и девочек.

В 8 часов 30 минут началась смена, которую решено провести под девизом «Движение вперёд!». Во главе движения отдыхающих – начальник лагеря Светлана Владимировна Серкова и её заместитель Татьяна Андреевна Лиханова с командой опытных наставников-учителей восьмой школы.

Руководитель двигательной активностью Александр Владимирович Курмачёв подарил детям и взрослым заряд бодрости и хорошего настроения, организовав и проведя на свежем воздухе утреннюю разминку. Дети сели в семь воображаемых автобусов, управляемых квалифицированными водителями – воспитателями отрядов. Замыкали автоколонну самые юные пассажиры – будущие ученики нашей школы и их первые учителя начальных классов Светлана Ивановна Шорикова и Нелли Павловна Чукурева.

По задумке организаторов эта летняя смена посвящается 85-летию Свердловской области. И первый город, с которым дети познакомились на утреннем построении, – это родной Ирбит. Любовались им с необычного ракурса – с высоты птичьего полёта.

Позавтракав, отдыхающие прослушали инструктаж по технике безопасности. Ведь ничто не должно помешать им в пути!

Кто же не любит играть?! Семь игровых остановок на пути были пройдены с интересом и вызвали настоящее воодушевление. Игры помогли ребятам познакомиться и сплотиться. Мы движемся вперёд!

*Ольга ШИБАКИНА,
педагог.*

Каникулы

В Бердюгинской средней школе начал свою работу летний оздоровительный лагерь «Закулисье». Три отряда объединили 76 девочек и мальчишек, которые на три недели оказались в весёлой и непринуждённой обстановке. Увлекательная и интересная программа не позволяет ребятам скучать, наполняет их жизненной энергией и здоровьем.

Первый день начался в игровой форме: отдыхающие познакомились друг с другом, делились на отряды, придумывали интересные названия и девизы, показывали творческие номера, вместе с Хозяйкой Медной горы путешествовали по разным странам, участвовали в играх народом мира.

Второй день был посвящён творчеству русских и зарубежных писателей. В лагерь приехали актёры Ирбитского драматиче-

ского театра со спектаклем по произведению О. Генри «Вождь краснокожих».

Библиотекарь сельской библиотеки С. Н. Мальцева провела игру-викторину, в ходе которой необходимо было по фотографии узнать писателей и назвать их произведения. Завершилось мероприятие просмотром видеопленки о пользе чтения.

В следующий день воспитатели провели увлекательную игру «Гримёрка». Ребята попробовали себя в роли гримёров, оценили свою дикцию в конкурсе скороговорок, почувствовали себя настоящими актёрами.

Шестое июня было посвящено, конечно, дню рождения Александра Сергеевича Пушкина. Светлана Николаевна провела тематическую игру-викторину по сказкам. Завершилось мероприятие чтением стихов великого поэта.

На позитивной ноте

В лагере дневного пребывания «Уральцы» на базе школы № 5 взрослые направят все усилия на достижение детских целей и мечтаний.

В лагере, а работает он не первый год, сложились свои обычаи и традиции. Весёлая зарядка – традиция номер один. Ребята знают, что Наталия Сергеевна Толстых, инструктор по физической культуре, всегда проводит её энергично и зажигательно.

Аксана Александровна Сосновских, педагог-организатор, на линейке обозначила основные режимные моменты деятельности лагеря, план мероприятий и экскурсий на неделю.

В первый день все отдыхающие лагеря «Уральцы» побывали в отделе детского и подросткового чтения Центральной городской библиотеки. Специалисты пригласили ребят на познавательное-игровое шоу «Уральский хоровод». Ребят ждал увлекательный мир игр народов, населяющих Урал. Развлекательное мероприятие обогатило детей интересной информацией, обеспечило получение опыта игры в уральские народные игры.

После экскурсии, отдохнувших и вновь готовых к познанию и развитию ребят на школьном дворе встречала Наталия Сергеевна, предложившая помериться силой и ловкостью в подвижных играх «Горелки», «Палка-кидалка» и других.

В отрядах каждый занимался своим делом: малыши играли в настольные игры, рисовали, старшие ребята – читали. На традиционной линейке в конце дня отряды представили свои названия и девизы. По традиции все ребята поздравили именинника – Андрея Асташева. На этой позитивной ноте завершился первый день лагеря «Уральцы».

*Людмила АДАМБАЕВА,
начальник лагеря.*

От ярмарки до Медной горы хозяйки

Запомнится ребятам и посещение Ирбитского музея народного быта, где экскурсанты узнали об истории Ирбитской ярмарки, о жизни купцов. Яркие впечатления остались у юных посетителей после знакомства с экспозицией «Животный мир Среднего Урала».

Первая неделя была представлена обширной программой. Ребята смогли показать свои умения и навыки в музыкальной, танцевальной, спортивной и художественной деятельности.

Впереди ещё много различных познавательных и увлекательных мероприятий.

*Анна МАЛКОВА,
учитель Бердюгинской средней школы,
руководитель летнего оздоровительного лагеря.*

Власть

В докладе, в частности, отмечалось: прошедший год был очень насыщенным, интересным, результативным.

Численность населения района – 28 326 человек, что на 327 меньше, чем в 2017 году, естественная убыль произошла, в основном, за счёт сокращения рождаемости.

Несмотря на экономические сложности, доходов в местный бюджет поступило 1 млрд 416 млн рублей – на 13 процентов больше года предыдущего. Расходы составили 1 млрд 415 млн – на 12 процентов выше. На конец отчётного года нет кредиторской задолженности. Расходы были реализованы по четырнадцати муниципальным программам, их доля в общем объёме расходов бюджета – 91 процент. Одинадцать из них имеют высокий или приемлемый уровень эффективности.

По завершении доклада депутат Д. Н. Жукова поинтересовалась, почему в отчёте нет информации об организации оказания медицинской помощи населению района.

А. В. Никифоров пояснил, что у муниципальной власти на то мало полномочий. В основном – по обеспечению жильём специалистов. С 2010 года медикам предоставлено 19 квартир, в том числе нынче – две. Выделяются земельные участки под модульные фельдшерско-акушерские пункты, оказывается содействие в

Доходы опережают расходы

На очередном, двадцать третьем заседании районной Думы рассмотрен отчёт главы района А. В. Никифорова о деятельности администрации за 2018 год.

направлении выпускников школ для поступления в профильные высшие учебные заведения. Работа ведётся в тесном взаимодействии с администрацией центральной городской больницы, министерством здравоохранения и правительством Свердловской области.

Все шестнадцать присутствовавших депутатов проголосовали за удовлетворительную оценку работы главы.

На заседании заслушана информация начальника районного финансового управления Л. Л. Кузевановой об исполнении бюджета за 2018 год.

Доходы исполнены в сумме 1 млрд 416 млн 195 тыс. рублей (процент исполнения – 97,3). Расходы – 1 млрд 414 млн 490 тыс. 800 рублей (96 процентов). Профицит бюджета – 12 млн 704 тыс. 200 рублей – за счёт остатков безвозмездных поступлений.

В разрезе доходных источников: безвозмездные поступления исполнены в сумме 1 млрд 35 млн 384 тыс. (98,8 процента), налоговые доходы – 357 млн 692 тыс. 300 рублей (102,6 процента к прогнозу), неналоговые доходы – 23 млн 118 тыс. 700 рублей (38,9 процента к прогнозу). В общем объёме доходов безвозмездные посту-

пления занимают 73,1, налоговые – 25,3; неналоговые – 1,6 процента.

Отделом финансового контроля финансового управления за 2018 год проведено 29 проверок, в том числе 20 ревизий в финансово-бюджетной сфере и 9 – по законодательству о закупках.

В 22 проверках выявлены финансовые нарушения на сумму 15 млн 879 тыс. 900 рублей. Все материалы проверок переданы в правоохранительные органы и главным распорядителям бюджетных средств.

По результатам рассмотрения актов 12 руководителей привлечены к дисциплинарной ответственности, один – к административной, с наложением штрафа. Виновными лицами возмещено 5800 рублей.

Дума приняла решение о присвоении звания почётного гражданина Ирбитского района директору Зайковской первой общеобразовательной школы Раисе Сергеевне Халиковой и главному агроному сельскохозяйственного производственного кооператива «Килачёвский» Владимиру Михайловичу Шаропову.

*Отчёт подготовил
Лев ПОЛИЩУК.*

Благоустройство

Лето, лагеря, ремонты

С 3 июня работают трудовые лагеря в школах, ученики в свои каникулярные дни стараются принести как можно больше пользы своим школам. Моют музейные экспонаты, выносят мебель из кабинетов для последующего их ремонта. Благоустраивают школьные территории, формируя на них красивые клумбы и высаживая цветы. В школе № 5 с утра начинает работу трудовой лагерь «Адреналин».



«Наши дети работают прилежно и замечательно! Это ученики с седьмого по девятый класс, которые возле здания наводят красоту. Из 20 ребят, 12 работает через школу, а 8 за заработную плату, так как были устроены через Центр молодёжной политики. Довольна администрация, довольны педагоги и сами ребята. Для них это сознание помощи школе и первая заработная плата. Глядя на них, можно только хвалить!»

*– отметила Ирина СЫРОПЯТОВА,
социальный педагог и руководитель трудового отряда.*

НАПОМНИМ: на трудоустройство 242 несовершеннолетних граждан в этом году выделено 800 тысяч рублей.

(Окончание на стр. 4).

16 июня – День медицинского работника

И как тут откажешь...

Первые самостоятельные шаги Татьяны Геннадьевны Устиновой после окончания Ирбитского медицинского училища пришлись на ясли – было такое учреждение в родном селе Ключи. А два года спустя, в 1980-м, в местную амбулаторию потребовалась акушерка, и молодого специалиста пригласили на эту должность. В ту пору штат был куда большим. Правда, и обслуживаемая территория обширнее, вплоть до посёлка Гари, где располагался участок Ирбитского химлесхоза.

Оттуда и пришлось однажды Татьяне доставлять роженицу. Самым ходимым транспортом был автомобиль «Урал». На нём и отправилась акушерка за пациенткой. Но на половине пути к городу начались схватки. Ночь. Гроза. Остановились на окраине деревни Девяшиной. В ближайшем к дороге доме хозяйка-пенсионерка согласилась предоставить место для принятия родов. Несмотря на волнение, всё закончилось благополучно, на свет появилась девочка. Благодарная мамочка обещала наречь её в честь спасительницы...

В 1996 году амбулаторию преобразовали в фельдшерско-акушерский пункт, с сокращением ряда ставок, в том числе и акушерки. Т. Г. Устинова стала работать детским фельдшером, с одновременным обеспечением медицинской заботой школы и детсада. В дальнейшем и эту ставку упразднили, оставив «универсального» – на все возраста – фельдшера. Девять лет назад Татьяна Геннадьевна была назначена заведующей ФАПом, а в штатном расписании произошла дальнейшая оптимизация, осталась лишь медсестра на 0,75 (в настоящее время – 0,5) ставки да уборщица. Три года назад, со списанием санитарного УАЗа, лечебница осталась без водителя и без «колёс». При двух населённых пунктах – Ключи и Девяшина – надежда только на собственные ноги.

Впрочем, и ранее пациентов Устиновой порою подвозили прямо к её дому.

Так, в конце 90-х, ещё при существовании колхоза «Искра», на уборочной страде произошёл несчастный случай. Механизатор при работающем комбайне пытался очистить измельчающий барабан от забившей его цельной кукурузной массы. В результате руку затянуло в механизм и оборвало. Находившиеся неподалёку коллеги, к счастью, не растерялись, во избежание большой кровопотери перетянули культю жгутом и на автомобиле привезли пострадавшего к фельдшеру, где и была оказана необходимая помощь с дальнейшей доставкой пострадавшего в центральную городскую больницу.

В практике Т. Г. Устиновой бывали и такие случаи, когда и у самой жизнь подвергалась смертельной опасности. Приходила на дом к пациенту, допившемуся до «белой горячки». Тот проживал с матерью-пенсионеркой, которая и обратилась за помощью. Сорокалетний сынок был с ножом в руках: «отбивался от чертей, нападающих из подвала».

Теперь уж она и не помнит, какие успокаивающие слова нашла, чтобы остудить горячую голову и заставить отложить в сторону нож, хотя и саму разбирала понятная дрожь... Ведь ни в каких учебных пособиях по медицинскому профилю не прописаны действия в подобных ситуациях.

Она из того поколения медиков, которые работают не за страх, а за совесть. И даже теперь, когда регламентом местным фельдшерам предписано на вызовы выходить только в отведённое рабочим режимом время, как откажешь, если односельчане обратятся. Мотивируя тем, что вы с полуслова поймёте.

До объединения городской и районной «Скорой», при единственной на обширную округу карете, дожидаться её у постели больного, при необходимости госпитализации, порою приходилось часами, и на вопрошающий взгляд мужа и детей – скоро ли вернёшься – отвечала: когда придёт подмога...



Заведующая общеврачебными практиками и фельдшерско-акушерскими пунктами врач-невролог центральной городской больницы Л. А. Пентина тоже не скрывает удовлетворения от того, что коллега, имея право на заслуженный отдых, пройдя очередную аттестацию, решила остаться «при исполнении».

– Сколько знаю Татьяну Геннадьевну, а это уж тридцать восемь лет, она из тех специалистов, о которых говорят: какую бы должность не занимала – на своём месте. В прежние годы практиковались регулярные выезды на места врачебной бригады. На Ключевском ФАПе – неизменный порядок: и в помещении, и с документацией, и с готовностью пациентов, в частности с хроническими заболеваниями. И посыльные листы для прохождения пациентами бюро медико-социальной экспертизы своевременно готовит. А забот у неё немало: прививки взрослым и детям обеспечить, объёмную диспансеризацию провести, осуществлять наблюдение за беременными, регулярно посещать на дому пациентов, состоящих на диспансерном учёте.

По твёрдому убеждению Людмилы Аркадьевны, именно на таких специалистах держится первичное звено здравоохранения...

Лев ПОЛИЩУК.
Фото автора.

Уважаемые медицинские работники Свердловской области и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Это одна из самых благородных, ответственных и важных профессий. Медики помогают сохранить самое ценное, что мы имеем, – здоровье и жизнь. Именно поэтому развитию здравоохранения всегда уделяется особое внимание.

По многим передовым технологиям лечения Свердловская область входит в десятку лучших регионов страны, а по объёму оказания высокотехнологичной медицинской помощи занимает второе место в России. Мы успешно реализуем национальные проекты, выполняем поставленные Президентом Российской Федерации задачи в сфере здравоохранения. Так, уже сегодня средняя продолжительность жизни в регионе превысила 71 год. В Свердловской области успешно внедряются технологии «Бережливой поликлиники» и телемедицины, эффективно решаются кадровые вопросы, реализуется пилотный проект по онкологическому скринингу работников предприятий. В минувшем году существенно выросло количество диагностических исследований методом позитронно-эмиссионной томографии.

Большое внимание мы уделяем развитию первичного звена здравоохранения, в том числе в сельской местности. В 2018 году для муниципалитетов закуплено 46 передвижных и модульных фельдшерско-акушерских пунктов, передвижной стоматологический кабинет, улучшены схемы маршрутизации пациентов с признаками инсульта и инфаркта. В прошлом году впервые за счёт средств областного бюджета осуществлён целевой набор 50 студентов в ординатуру, которые впоследствии отправятся работать в малые города и сёла региона. Это ещё одна мера, которая наряду с выплатой «подъёмных» на обустройство хозяйством и предоставлением жилищных сертификатов призвана решить проблему дефицита медицинских кадров основных специальностей в удалённых и сельских территориях.

Уважаемые медицинские работники и ветераны отрасли!

Благодарю вас за добросовестный труд, высокий профессионализм и ответственность, преданность делу и готовность всегда прийти на помощь, весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, повышение качества жизни уральцев. Желаю вам крепкого здоровья, новых успехов в работе, счастья, благополучия, мира и добра!

Е. В. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Мне всегда везёт на хороших людей

В свои молодые годы Евгения Валерьевна Семёнова мечтала стать медиком, но не всегда судьба идёт нам навстречу. В родном селе Стриганском они с мужем Владимиром Васильевичем жили обычной деревенской жизнью: он – тракторист, она – учётик молока, доярка, помощник пчеловода, почталён. Только мечту Евгения Валерьевна не предала, а передала своим четверым детям. Дочь и двое сыновей закончили Ирбитское медицинское училище, все трое остались в профессии.

1 августа 1991 года выпускницу ИМУ Катю Семёнову направили в пульманологическое отделение ЦРБ, где она проработала... один день. В этот день Надя пошла в отдел кадров с просьбой предоставить ей хоть какое-то жильё или общежитие. Там по-доброму рассмеялись: «Если хочешь отдельную квартиру, то поезжай в Лопатковскую участковую больницу. Оттуда как раз поступила заявка на вакантное место. Да и заведующий сейчас здесь».

Вместе с Маратом Гарифовичем Зиганшиным семнадцатилетний молодой специалист поехала на новое место. Ей понравилась всё сразу: густой лес, высоченные ели, настоящий на травах воздух, раздолье, беседка на прибольничной поляне. А когда переступила порог сияющей чистотой больницы, то поняла: я хочу здесь жить и работать. Вводила Надежду в круг её обязанностей опытейшая старшая медицинская сестра Любовь Петровна Латыпова, которая сочетала требовательность к себе и коллегам с выдержкой, тактом, пониманием.

Будущего мужа встретила на дороге, когда он выскочил из бензовоза подобрать зонтик, оброненный девушкой. Завязанный шуточный разговор с Александром Николаевичем Собаниным через полгода привёл к свадьбе. Родился сын Дмитрий.

Посёлок Лопатково – по сути лесопункт Ирбитского леспромхоза. До его распада здесь были созданы все условия для жизни, работы людей и учёбы детей. В 90-е всё поменялось. Муж трудился вахтовым методом в автопарке



города Урай Тюменской области: дорога туда и обратно для жены и сына стала привычной. Закрылась больница, после сокращения Надежда встала на учёт в Центр занятости. Диме предстояло пойти в первый класс. И в 2000 году семья приняла решение о переезде в Ирбит.

В феврале 2002 года Н. В. Собанина принята медицинской сестрой во вновь созданный дерматологический кабинет Центральной районной больницы имени Д. И. Мальгина.

Опытный специалист – это, наверное, самое главное в эффективном лечении любых заболеваний. Именно такой специалист врач-дерматолог Нина Александровна Панькова помогала Надежде Владимировне осваивать большой пласт нового направления в работе. Многие она почерпнула у дерматовенерологов Ольги Владимировны Шальковой и Джалала Мусаевича Миримова. После закрытия кабинета была переведена в эндоскопический, где трудилась под руководством Владимира Петровича Матосова. При оптимизации работы ЦГБ её должность медсестры была сокращена, и вот новый поворот – назначение в онкологический кабинет. Наставником для Надежды Владимировны здесь стала старшая медсестра Светлана Павловна Кожина.

Чтобы быстрее понять специфику, упорядочить ведение документации, засиживалась до вечера, порой последней уходила из поликлиники. Но, и это счастье, вечером она возвращалась домой, где её ждали любимые люди.

Перемены, которые случались на её пути, никогда не пугали Надежду. Она воспринимала их как ступеньки профессионального роста, возможность освоения новых навыков и приёмов, самореализации. Надежда Владимировна делится: «Я и сегодня продолжаю учиться. Мне всегда везёт на хороших людей, у которых что-то могу перенять в профессии. Чувствую себя у них в долгу».

В настоящее время Н. В. Собанина замещает на должности старшей медицинской сестры дневного стационара центральной городской больницы Юлию Сергеевну Кожину (17 лет трудового стажа), ушедшую в декретный отпуск. Коллектив стационара – команда высококвалифицированных специалистов, за плечами которых многолетний опыт работы в медицине: заведующая Наталья Фёдоровна Писковская (43 года), медицинские сёстры – Ольга Геннадьевна Зверева (20 лет), Марина Анатольевна Скутина (30 лет), Ирина Юрьевна Тупицина (27 лет). И медработники, и сотрудники – все они заинтересованы в результатах труда: план 2018 года выполнен на 105 процентов. Общими усилиями здесь создана благоприятная атмосфера, которая помогает восстанавливать здоровье пациентам. Одновременно на лечении находится 48 человек, и каждому, учитывая его состояние, требуется свой подход. Несмотря на большую нагрузку, медики остаются коммуникабельными, терпеливыми, доброжелательными, отзывчивыми на чужую боль.

За многие годы Надежда Владимировна не разочаровалась в своей профессии, наоборот, всё чаще ловит себя на мысли, что благодаря поддержке и настойчивости мамы сделала в юности правильный выбор.

Людмила МОРДЯШОВА.
Фото Елены АБРАМОВОЙ.

Наша безопасность

Предупреждён, значит вооружён!

В связи со всплеском преступлений мошеннического характера, участковыми уполномоченными полиции МО МВД России «Ирбитский» ведётся активная работа по информированию граждан о распространенных видах мошенничества и способах их предотвращения.

Сотрудники ирбитского подразделения полиции встретились с гражданами, рассказали обо всем многообразии уловок и методов, применяемых мошенниками. В первую очередь стражи порядка обращались к пожилым гражданам, которые намного чаще становятся жертвами таких преступлений.

Для ознакомления раздали памятки с основными способами защиты от уловок мошенников.

– В последнее время на территории Ирбита и Ирбитского района активизировались мо-

шенники, которые действуют дистанционным методом, через интернет-сети, телефон. Наши жители были неоднократно предупреждены, знали, что существуют такие виды мошенничества, но всё равно попадают на уловки мошенников, – рассказывает заместитель начальника ОУУП и ПДН Роман Брызгалов.

Участковые настоятельно рекомендуют жителям города не быть доверчивыми. Прежде чем принять любое решение, связанное со значительными расходами, надо обязательно посоветоваться с близкими!

В случае, если в отношении вас или ваших знакомых совершены противоправные деяния, немедленно сообщайте о случившемся в полицию по телефону 102 (мобильный), 6-25-27.

МО МВД России «Ирбитский».

Благоустройство

(Окончание. начало на стр. 2).

Несмотря на то, что официальное время субботников закончилось, в парковой зоне по улице Калинина полным ходом идёт работа по благоустройству территории с устройством пешеходных дорожек. В настоящее время работниками Ирбитского молочного завода уже уложены плиты и разравнивается привезённая земля под цветники.



Никто не станет спорить, что вокзал является своего рода визитной карточкой города. От того, как он выглядит, зависит мнение обо всём Ирбите. Поэтому руководство Свердловской железной дороги много внимания уделяет ремонтам: в прошлом году выполнило побелку фасада, ремонт кровли, а в нынешнем – покраску панелей.

Елена АБРАМОВА.
Фото автора.

К сведению

На территории Муниципального образования город Ирбит лицензированной организацией ООО «Технология» проведена установка специализированных контейнеров для сбора отработанных ртутьсодержащих ламп, а также отработанных ртутьсодержащих термометров и отработанных батареек от населения, проживающего в многоквартирных домах по следующим адресам:

ООО «Южная управляющая компания
«Южилкомплекс»:

ул. Маршала Жукова, 1, ул. Логинова, 34,
ул. Комсомольская, 3а, ул. Мамина-Сибиряка, 5а,
ул. Свердлова, 10, ул. 50 лет Октября, 48.

ООО «Управляющая компания
«Северный жилищный комплекс»
ул. Свободы, 17.

ООО «Управляющая компания «Резерв»
ул. Елизарьевых, 28, 28в (только для ртутных ламп,
контейнер установлен самостоятельно).

Места сбора и накопления опасных отходов в других многоквартирных домах определяют управляющие компании.

Уважаемые жители многоквартирных домов города Ирбита! Администрация Муниципального образования город Ирбит убедительно просит вас не выбрасывать опасные ртутьсодержащие отходы в мусорное ведро или контейнер для сбора твёрдых коммунальных отходов, а складировать отходы в установленные специализированные контейнеры или в другие места сбора опасных отходов, определённые вашей управляющей компанией, с целью дальнейшей их передачи на обезвреживание и утилизацию.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества

Администрация Муниципального образования город Ирбит на основании постановления администрации Муниципального образования город Ирбит от 10 июня 2019 года № 760-ПА извещает о проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества.

Форма проведения торгов: аукцион открытый по составу участников и форме подачи предложений о размере цены договора аренды.

Аукцион состоится 18.07.2019 г. в 14.00 час. по местному времени по адресу: г. Ирбит, ул. Революции, 16, зал заседаний администрации Муниципального образования город Ирбит, № 32.

1. Предмет аукциона: право заключения договора аренды объекта муниципальной собственности:

1.1. Лот № 1

– имущественный комплекс зданий и сооружений, расположенный по адресу: Свердловская область, город Ирбит, улица Вязовая Роща, д. 4, с кадастровым номером 66:44:0000000:1156;

– земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование по документу: лечебные и жилые корпуса, водо- и грязелечебницы, предприятия общественного питания, курзалы, бассейны, спортзалы, теннисные корты, открытые спортивные площадки, пляжи, общей площадью 142933, 0 кв. метра, расположенный по адресу: Свердловская область, город Ирбит, улица Вязовая Роща, д. 4, с кадастровым номером 66:44:0101001:76;

– срок аренды – 49 лет;

– целевое назначение имущества – размещение туристско-рекреационного комплекса;

– начальная цена в размере ежегодной арендной платы за право пользования муниципальным имуществом – 30 000 (тридцать тысяч) рублей 00 копеек, в том числе арендная плата за пользование земельным участком 3 000 (три тысячи) рублей;

– шаг аукциона – 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей 00 копеек (5% от начальной цены);

– размер задатка – 6 000 (Шесть тысяч) рублей 00 копеек (20% от начальной цены).

Сумма задатка должна поступить на расчетный счет Администрации Муниципального образования:

ИНН 6611001320, КПП 667601001,
р/с 40302810000003016242,
л/с 05623013370 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области,
БИК 046577001, ОКТМО 65739000.

2. Заявки на участие в открытом аукционе подаются со следующего дня после размещения извещения о проведении аукциона, в рабочие дни с 16.06.2019г. по 15.07.2019 г. с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 час; в последний день подачи заявок до 15 часов по адресу: г. Ирбит Свердловской области, улица Революции, 16, администрация Муниципального образования город Ирбит, кабинет № 10, тел. 8 (34355) 62921.

3. Порядок ознакомления с информацией, касающейся проведения и условий аукциона, осуществляется по месту приема заявок и на официальном федеральном сайте: <http://www.torgi.gov.ru/>.

Тревожная хроника

В период с 3 июня по 9 июня в Межмуниципальный отдел МВД России «Ирбитский» поступило 310 сообщений о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях.

Зарегистрировано 13 преступлений, возбуждено 14 уголовных дел.

На территории города зарегистрировано 9 преступлений – 6 краж (раскрыто 3), 2 грабежа (не раскрыты), 1 факт мошенничества (не раскрыт).

На территории района зарегистрировано 4 преступления – 3 кражи (не раскрыты), 1 разбой (раскрыт).

Зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий. Выявлено 310 на-

рушений правил дорожного движения, 5 водителей привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

На специальную стоянку за нарушение водителями ПДД поставлено 6 единиц транспортных средств.

Составлено 80 (72/8) административных протоколов, из них:

– за распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом виде в общественных местах – 29 (29/0);

– неисполнение обязанностей по воспитанию детей – 5 (5/0);

Составлено административных протоколов по линии ОВМ – 9 (6/3).

Штабом МО МВД России «Ирбитский» предоставляются государственные услуги:

- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования.

Выдача справок осуществляется путём регистрации на едином портале государственных услуг, для обратившихся в МО МВД России «Ирбитский» необходимо при себе иметь паспорт, СНИЛС, мобильный телефон.

Государственная услуга предоставляется в каб. № 211 (МО МВД России «Ирбитский») по рабочим дням с 8 до 17 часов, каждую третью субботу месяца с 13 до 16 часов.

Уважаемые жители города Ирбита и Ирбитского района, имеющие информацию о совершённых или готовящихся преступлениях, о лицах, употребляющих наркотические вещества, местах сбора и пребывания таких лиц, местах распространения наркотиков просим сообщать в Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел России «Ирбитский», телефон дежурной части: 02, 6-25-27.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО.

Бесплатная оценка.

Выезд на место.

8-9000-43-70-17

Память

16 июня исполнится 9 дней, как нет с нами нашей дорогой, любимой дочери, сестры, мамы, жены и просто хорошего человека АЛЁХИНОЙ ЕКАТЕРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ.



Как трудно подобрать слова,
Чтоб ими нашу боль измерить.
Не можем в смерть твою поверить,
Ты с нами будешь навсегда.

Просим всех, кто знал и помнит
Екатерину Александровну,
помянуть добрым словом
вместе с нами. Светлая память
и вечный покой.

Родные, друзья, соседи.

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ВОСХОД».
БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ ГОРОДА И РАЙОНА!!!



Учредители:
ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(г. ЕКАТЕРИНБУРГ, пл. ОКТЯБРЬСКАЯ, 1)
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ИРБИТ
(г. ИРБИТ, ул. РЕВОЛЮЦИИ, 16)

И. о. главного редактора Г. А. БРЫЗГАЛОВА.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ66-01750

Подписной индекс 53890

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «ВОСХОД».

Адрес издателя и редакции: 623850, Свердловская область, город Ирбит, улица Калинина, 32. Телефоны: (код города — 34355) 6-69-20 — директор, 6-32-65 — корреспонденты, 6-59-95 — реклама, верстка; e-mail: vosxod-irbit@mail.ru
Сайт: www.vosxod-irbit.ru

- Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
- Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
- Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и телепрограммы.
- Оплачиваются только заказанные редакцией материалы.

Газета выходит два раза в неделю: четверг, суббота.
Время подписания в печать: по графику 10.00; номер подписан в 10.00.

Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография» Камышловский участок оперативной полиграфии (ул. Советская, 25)
Заказ № 0412. Тираж 2000. Объем 1 п. л.
ЦЕНА СВОБОДНАЯ